NapIs (napis)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Michat ma napis sktadajgcy sie z matych liter alfabetu angielskiego. Troche mu sie ten napis nie podoba,
bo moze potencjalnie zawiera¢ takie same litery obok siebie. Czy mozesz przestawic litery w jego napisie,
aby nie zawierat dwoch takich samych liter obok siebie? Michat zadowoli si¢ jednak jedynie najmniejszym
leksykograficznie napisem. Poréwnujgc leksykograficznie dwa napisy, mniejszy jest ten, w ktérym na pierwszej
réznigcujacej pozycji jest wczesniejszy znak w alfabecie.

Napisz program, ktéry wczyta napis Michata, wyznaczy najmniejszy leksykograficznie dobry napis, w
ktorym nie ma dwéch takich samych liter i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty cigg matych liter alfabetu angielskiego — napis
Michata.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ cigg tych samych matych liter alfabetu angielskiego
co z wejscia — najmniejsze leksykograficznie ustawienie tych liter, aby zadne dwa znaki obok siebie nie byty

takie same.
Jezeli rozwigzanie nie istnieje, zamiast tego nalezy wypisac tylko jedno stowo NIE.

Ograniczenia
Ditugos$c¢ napisu z wejscia nie przekracza 500 000 znakow.
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